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SKANDICA RY PÖYTÄKIRJA 14/19 
HALLITUKSEN KOKOUS 14/19 
Ti 16.7.2019 KLO 12.00 
@Kaffila, Signum 
 
Paikalla: Kamilla Lindqvist (pj.), Meri Pulkkinen (sihteeri), Henrik Hurme, Maija Vuorio, Veera 

Puustelli 

 

1. Kokouksen avaaminen 

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 12.14. 

 

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Olemme laillisia ja päätösvaltaisia. 

 

3. Esityslistan hyväksyminen 

Hyväksymme esityslistan. 

 

4. Edelliset pöytäkirjat 

Hyväksymme pöytäkirjat 12/19 ja 13/19. 

 

5. Posti 

Emme käyneet tarkistamassa postia. 

 

6. Ilmoitusasiat 

a. Hallituksen kuulumiset 

Veeran pää on sekaisin tulevaisuudenhaaveista. Meri on viihtynyt töissä ja työkaverit ovat 

mukavia. Maija on ollut paljon töissä ja muutenkin menee ihan ok. Kamilla on ollut viikon Ruotsissa 

sukuloimassa ja tekee nyt enemmän töitä. Henrik on valmistunut kandiksi ja on nyt periaatteessa 

kesälomalla, mutta saa uusia työhaasteita. Vincentille kuuluu hyvää, mutta toinen polvi on 

kipeänä. 

 

7. Talous 

a. Islannin ekskursio 

TOPN ja Skandica ovat sopineet yhdessä, että molemmat budjetoivat ekskursioon 216 e, joka 

kattaa kuljetuksien hinnan. Skandica ry rahoittaa Islannin ekskursiota 216 eurolla.  
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8. Tulevat tapahtumat 

a. Kesätapaamiset 

24.7. klo 15-19  

● Tapaaminen yliopistonmäen suihkulähteellä, josta lähdetään etsimään sopivaa 

paikkaa piknikille. Jos sataa niin siirrytään kaffilaan. 

16.8. klo 13-17  

● Paikka ja ohjelma vielä mietinnässä. 

 

9. Tuutorit 2019 

● Koossa ovat ja suunnitelmat ovat tulilla.  

● Tärkeitä päivämääriä: Piltit tulevat 21.8., sivuaineilta 22.8. klo 18, grilli-ilta 26.8. (Skandica 

järjestää) ja pilttisitsit 29.8. Humanitaan pilttipiknik 28.8. sekä fuksikierros ja -fiesta 5.9.  

 

Puhuimme siitä, että pilteille muistutetaan, että “piltti” ei ole haukkumasana, vaan täysin neutraali 

kutsumanimi uusille opiskelijoille. Lisäksi kerrotaan, että me Skandicassa olemme yhtä suurta 

joukkoa, eivätkä opiskeluvuodet tuo kenellekään lisäarvoa tai huononna sitä. Mietimme myös, 

olisiko Skandicalla mahdollisuutta vaikuttaa tuutorivalintoihin esim. lärarmöten kautta. 

 

10. Toimikunnat 

a. Ekskursiotoimikunta 

● Infokirjeet on lähetetty osallistujille.  

● Matkaohjelman suunnittelu on vielä vaiheessa, mutta alustavat piirteet siitä on selvillä. 

Toimikunta kokoontuu kuun loppupuolella.  

● Loppumaksu lähetetään osallistujille mahdollisimman pian.  

● Kaikki sponsorit ovat Merin muistin mukaan maksaneet. Teemme matkasta lehtijutun 

Turun tienoo -lehteen sponsorointia vastaan. 

 

11. Meta 

● Uudet säännöt on nyt hyväksytty ja ne otetaan käyttöön. Veera päivittää ne nettisivuille. 

● Tarkistamme vielä, onko sivuaineillalle paikkaa varattuna, ja jos ei ole, mietimme SFV:tä tai 

Kampuskappelia. Tehdään tapahtumasta rennompi ja varataan enemmän aikaa 

jutustelulle. Lisäksi toivomme paikalle vanhempia opiskelijoita kertomaan 

yleisluontoisemmin sivuainemahdollisuuksista omien kokemuksiensa kautta. Emme jaa 

pilttejä ryhmiin uratoiveiden suhteen, ettemme luo ahdistusta siitä, että jo heti alussa 

pitäisi tietää, mitä haluaa. 
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● Ihanaa kesää kaikille vesisateesta huolimatta! 

 
12. Seuraava kokous 

Pidämme seuraavan kokouksen viikolla 32. 

 

13. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 13.06. 


